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Ako cestovať po novom?

Informačný bulletin pre cestujúcich 
– obyvateľov mestskej časti

M Y S L A V A



Úvodom

Na nasledujúcich stranách Vám poskytujeme podrobné informácie 
o tom, čo nás v MHD čaká od soboty 2. augusta 2008 - novinky 
v preprave, nové názvy zastávok a nové trasy liniek 
premávajúcich vo Vašej mestskej časti. V prípade Vášho záujmu 
o podrobnejšie informácie nás neváhajte kontaktovať. 

Informačná mailová adresa – linkovevedenie@dpmk.sk
Informačná telefonická linka – 6 407 404 (v pracovných dňoch 7 – 1 5 hod.)
Informačná bezplatná linka – 0800 185 145 (od 15.7. do 15.8. 2008 v prac. dňoch 7-15 hod)
Podrobné informácie o zmenách nájdete na webovej stránke www.dpmk.sk

Váš Dopravný podnik mesta Košice, a.s.

Nové názvy zastávok v MČ Myslava a širšom okolí

pôvodný názov: nový názov:

Myslava, Maša Maša

Myslava, základná škola Na kope

Myslava, Grunt Grunt

Myslava, kostol bez zmeny názvu

Myslava, Myslavská 87 Myslavská č. 87

Myslava, Kolibár Kolibár

Sídlisko KVP, Iskra Moskovská

Sídlisko KVP, most Dénešova (pod mostom)

Sídlisko KVP, most Cottbuská (na moste)

Západ, poliklinika Nová nemocnica

Západ, nemocnica Považská

Nová zastávka v IBV Bratislavská

Západ, Mikovíniho Luník VIII

Staré mesto, Železničná stanica Staničné námestie

Sever, Štadión Lokomotívy Havlíčkova

Západ, OC Kaufland Moldavská, obchod. centrá



Trasy liniek (podľa zastávok) a ich intervaly

číslo               trasa                                intervaly
                           ráno / popoludní / sedlo

trolejbusová linka 72      12/15/15
Myslava, Grunt – Moskovská – Cottbuská – Diamantová – Hodonínska – Magistrát mesta Košice – Ružová – Dom 
umenia/Krajský súd – Nám. osloboditeľov – Jakabov palác – Vodná – Mlynská bašta – Národné nám. –
Tomášikova – Mier – Pri hati – Tesco, Džungľa – Kalinovská – Fábryho – Poliklinika Východ – Zupkova –
Postupimská - Darg. hrdinov, Miestny úrad – Lingov

autobusová linka 18                                         10/15/20
(Maša – Na kope – Grunt -) Moskovská – Poliklinika KVP – Sídl. KVP, MiÚ – Starozagorská – Sokolovská – Nová 
nemocnica – Amfiteáter – Obchodná akadémia – Štadión TU/Botanická záhrada – Krajský úrad – Mier – Pri hati –
Tesco, Džungľa – Sofijská – Belehradská – Hanojská – Berlínska – Bruselská – Aténska - Madridská

autobusová linka 31                                         30/30/60
Maša – Na kope – Grunt – Myslava, kostol – Myslavská č. 87 – Kolibár – Kremnická – Bratislavská – CVČ Domino 
(len →) – Trebišovská – DPMK – Spoločenský pavilón – SOU dopravné – Dom umenia/Krajský súd – Nám. 
osloboditeľov – Palackého – SOU železničné – Ľavobrežná (len ←) – Ovsená (len ←) – Gymnázium Opatovská . 
Viničná – BPMK (len ←) – Školy pre tel. postihnutých – V úvoze – Vyšné Opátske

Linky RA - bez zmien v trasovaní
K drobnej úprave dôjde u niektorých spojov RA2, ktoré budú vedené ako RA2A cez Pereš a Poľov.

Zastávky na znamenie

Pre zrýchlenie dopravy a zníženie spotreby pohonných médií zavádzame zastávky 
na znamenie, a to dvoch typov:

- zastávka na znamenie celodenná
- zastávka na znamenie v čase 20 – 06 hod.

Požiadavku na výstup z vozidla v takejto zastávke oznámi cestujúci vodičovi 
stlačením tlačidla STOP na držadle. Požiadavku na nástup oznámi viditeľným 
zdvihnutím ruky v priestore zastávky. Zastávky na znamenie budú označené 
v cestovných poriadkoch, vyhlasované akustickým informačným systémom a aj 
označené priamo na zastávke.

Predpredajné miesta DPMK, a.s.

Centrála DPMK, Bardejovská 6
OC Galéria, predajňa Tabak Land

Univerzálny automat 

Nachádza sa najbližšie v budove magistrátu na prízemí a pred budovou DPMK na 
Bardejovskej. Umožňuje zakúpenie jednorazových lístkov, doplnenie kreditu do 
elektronickej peňaženky, ako aj zakúpenie časového predplatného lístka. Prijíma 
mince a papierové bankovky.


